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无线电广播信号的发射和接收
[bookmark: _GoBack]无线电广播信号的发射由  广播电台  完成。信号的接收由  收音机  完成。
观察图，在音频、视频、射频三种信号中，频率最高的是
[image:  ]
	音频
	视频
	射频
	一样高


无线电广播发射与接收装置中的调谐器，其作用是
	产生高频率的振荡电流
	使高频率电流随声音信号变化

	得到所需要的带有声音信号的高频率振荡电流
	把信号还原成声音


世界最大的射电望远镜在2016年9月底正式投入使用，射电望远镜接收系统的工作原理和普通收音机差不多，它能接收来自外太空的信息，射电望远镜接收的信息属于
	红外线
	紫外线
	无线电波
	超声波


电视的发射和接收
电视用电磁波传递图像信号和声音信号。
电视信号包含图像信号和声音信号，电视信号从电视台发射机到电视接收机的传递过程中，下列说法正确的是
声音信号和图像信号都是加载在电磁波上的
声音信号和图像信号都是加载在电流上的
图像信号是加载在电流上的，声音信号是加载在电磁波上的
声音信号是加载在电流上的，图像信号是加载在电磁波上的
能把声音和图像转化为电流的装置分别是
	话筒和摄像机
	耳机和摄像机

	话筒和显像管
	耳机和显像管


2017年3月，在北京人民大会堂召开的全国两会圆满结束。“开放的大门不关，改革的脚步不停”，这是2017年全国人民两会上最强的声音，全国人民通过收听广播、观看电视了解两会消息，倍感振奋。关于广播和电视信号，下列说法正确的是
	广播信号是超声波
	广播信号是次声波

	电视信号是电磁波
	电视信号是激光


2013年6月15日，天宫一号内的航天员面向全国青少年开展了科普教育活动。如图所示，位于北京地面课堂内的小明同学通过大屏幕观看太空授课直播。太空向地面传输的图像信号和声音信号的载体是
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[image: ]移动电话
移动电话既是无线电发射台又是无线电接受台。
手机是人们常用的通信工具，移动网络让我们的生活悄悄发生改变，打电话、微信聊天等这些服务是通过  电磁波  （选填“超声波”“次声波”或“电磁波”）来传递信号的，它在真空中的传播速度约为  3×105  km/s；使用手机时，  机械  能转化为电能。
大多数人手机上都装有微信，用它不仅可以转发文字、图片，还可以语音和视频，从6.1版本开始微信还新增了声音锁功能，该功能可以使用声音作为登录方式，简化了传统的密码输入方式。关于微信及声音锁，以下说法正确的是
手机在录制声音锁的过程是把电信号转化成了声信号
别人的声音打不开你的微信，是因为你们声音的音调不同
人们用微信进行语音对话时，是利用电磁波来传递信息的
用微信转发视频时，是直接把图像信号和声音信号从一部手机发送到另一部手机的
关于广播、电视、移动电话的信息发射和接收过程，下列说法错误的是
它们都是靠电磁波传递信息的
在发射时，它们都要把电信号加载到高频电磁波上
它们都只有接收功能，没有发射功能
移动电话既有接收功能，又有发射功能
广州的小茗同学用新买的4G手机听广州交通电台（FM 106.1）交通信息，北京的小萱同学用收音机听北京音乐广播（FM 97.4）的音乐节目。下列说法正确的是
4G手机比原来的3G手机上网速度快，是因为4G网络的电磁波传播速度比3G的快
广州交通电台发射的电磁波比北京音乐广播电台发射的电磁波速度快
收听广州交通电台能听到106.1 MHz频率的声音
4G手机发射的电磁波和北京音乐广播电台发射的电磁波速度一样






4G手机使用4G网络，能够传输高质量的视频图像，4G网络是利用  电磁波  （选填“电磁波”“超声波”或“次声波”）来传输信息的，这种波在真空中的传播速度是  3×108  m/s。人们外出旅游时不再用纸质地图，而是利用手机导航来识别旅游线路，手机上显示的线路图像信息是通过  电磁波  来传送的，这些图像信息  能  （选填“能”或“不能”）在真空中传播。
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